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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 02 DE DICIEMBRE DE 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 14 HORAS CON 15 
MINUTOS DEL DÍA 02 DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, 
SESIONARON DE MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; 
REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA 
AZUCENA CARRILLO OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. REYNA 
MAYRETH ARENAS RANGEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJERO, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 16 MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 02 DE 
DICIEMBRE DEL AÑO 2022, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A 
TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO, POR 
LO QUE LES PIDO AMABLEMENTE QUE AL ESCUCHAR SU NOMBRE DIGAN 
“PRESENTE”, PARA EFECTOS DEL AUDIO”. UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE 
LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN 
PRESENTES LA MAYORÍA DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, CON LA PRESENCIA DE DIEZ INTEGRANTES…”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SECRETARIO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO… LA LICENCIADA CARRILLO”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. LICENCIADA CARRILLO, ME PARECE QUE FUE UN ERROR 
EN SU CONEXIÓN Y ESTABA CONTESTANDO AL PASE DE LISTA HASTA ESTE 
MOMENTO. CONTINUO. ME PERMITO INFORMAR QUE CON LA PRESENCIA DE 
DIEZ INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN 
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VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR 
SECRETARIO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA 
A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA QUE HAY PARA ESTA SESIÓN”. 1.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FORMATO ORIENTADOR 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES…”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE 
LA PALABRA: “SE ME ESTÁ YENDO LA SEÑAL PERO AQUÍ ESTOY”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS LICENCIADA CARRILLO. CONTINUO CON LA LECTURA DEL 
PUNTO DOS, LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FORMATO 
ORIENTADOR QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA FASE DE DIÁLOGO 
Y DECISIÓN DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS 
COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES Y 
FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE LOS 
MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y 
YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE LA CREACIÓN 
DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL DÍPTICO DE OPINIÓN QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA 
POBLACIÓN FLOTANTE DURANTE LA FASE DE DIÁLOGO Y DECISIÓN DE LA 
CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS 
INDÍGENAS, ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ 
COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE 
ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE 
MORELOS, RESPECTO DE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, 
MORELOS. 4.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS 
FORMATOS DE ACTA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LAS ASAMBLEAS DE LA 
FASE DE DIÁLOGO Y DECISIÓN PARA LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E 
INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS 
PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE 
CUAUTLA Y DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, 
YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE 
LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. 5.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ANEXO TRES A LA CONVOCATORIA 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 3 de 17 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 02 DE DICIEMBRE DEL 2022 

INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS, ORIGINARIAS 
PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE 
CUAUTLA Y DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, 
YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE 
LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS, APROBADA EN 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE FECHA 08 
DE NOVIEMBRE DE 2022, EN TÉRMINOS DE LO REFERIDO EN EL NUMERAL 8, 
INCISO A) DE LA REFERIDA CONVOCATORIA. 6.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS ACTIVIDADES 
REALIZADAS DURANTE EL MES DE NOVIEMBRE, PARA LA CONSULTA PREVIA, 
LIBRE, MEDIANTE PROCEDIMIENTOS CULTURALMENTE ADECUADOS, 
INFORMADA Y DE BUENA FE, RESPECTO A LA CONSULTA A LAS COMUNIDADES 
INDÍGENAS DE MORELOS, SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS 
IMPLEMENTADAS POR EL IMPEPAC, PARA GARANTIZAR EL ACCESO DE LAS 
PERSONAS INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS, DURANTE EL PROCESO 
ELECTORAL 2020-2021, DERIVADO DE LA SENTENCIA DICTADA POR LA SALA 
REGIONAL DE LA CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-
021/2022. 7.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE 
TEXTOS QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA EL PERIFONEO RELATIVO A LA 
FASE DE DIÁLOGO Y DECISIÓN DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA 
A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES 
Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE 
MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y 
YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE LA CREACIÓN 
DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. 8.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE LONA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA UTILIZAR 
EN EL PERIFONEO DE LA CONSULTA PREVIA LIBRE E INFORMADA A LAS 
COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES Y 
FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE LOS 
MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y 
YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE LA CREACIÓN 
DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. 9.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY OBSERVACIONES 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “AL NO HABER OBSERVACIONES, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL ORDEN DEL DÍA 
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PROPUESTO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, ME APOYA CON EL SENTIDO DE SU VOTO POR FAVOR. 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ SI ME APOYA CON EL SENTIDO DE SU VOTO POR 
FAVOR. NO TENEMOS RESPUESTA POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CONSEJERA PRESIDENTA. SI ME PERMITE DARÍA CUENTA DE LA 
VOTACIÓN ÚNICAMENTE CON LOS VOTOS DEL CONSEJERO PEDRO, LA 
CONSEJERA ELIZABETH Y EL SUYO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ POR 
FAVOR SECRETARIO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. EN DICHO SENTIDO 
ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO QUE EL ORDEN DEL DÍA 
ES APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, SIENDO LAS 14 HORAS CON 26 
MINUTOS DEL DÍA VIERNES 02 DE DICIEMBRE DE 2022. ES CUANTO”. - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FORMATO 

ORIENTADOR QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA 
FASE DE DIÁLOGO Y DECISIÓN DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E 
INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS 
ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO 
DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE 
ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, TODOS DEL 
ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE 
TETELCINGO, MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DÍPTICO DE 
OPINIÓN QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA 
POBLACIÓN FLOTANTE DURANTE LA FASE DE DIÁLOGO Y DECISIÓN DE 
LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y 
PERSONAS INDÍGENAS, ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE 
TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE LOS 
MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y 
YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE LA 
CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. - - - - - - - - - - - - -  

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS FORMATOS DE 
ACTA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LAS 
ASAMBLEAS DE LA FASE DE DIÁLOGO Y DECISIÓN PARA LA CONSULTA 
PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS 
INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE 
TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE LOS 
MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y 
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YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE LA 
CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. - - - - - - - - - - - - - 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ANEXO TRES A LA 
CONVOCATORIA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA 
LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y 
PERSONAS INDÍGENAS, ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE 
TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE LOS 
MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y 
YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE LA 
CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS, APROBADA EN 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE 
FECHA 08 DE NOVIEMBRE DE 2022, EN TÉRMINOS DE LO REFERIDO EN 
EL NUMERAL 8, INCISO A) DE LA REFERIDA CONVOCATORIA. - - - - - - - - - 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, SOBRE LAS ACTIVIDADES 
REALIZADAS DURANTE EL MES DE NOVIEMBRE, PARA LA CONSULTA 
PREVIA, LIBRE, MEDIANTE PROCEDIMIENTOS CULTURALMENTE 
ADECUADOS, INFORMADA Y DE BUENA FE, RESPECTO A LA CONSULTA 
A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS, SOBRE LAS ACCIONES 
AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS POR EL IMPEPAC, PARA GARANTIZAR 
EL ACCESO DE LAS PERSONAS INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS, 
DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021, DERIVADO DE LA 
SENTENCIA DICTADA POR LA SALA REGIONAL DE LA CUARTA 
CIRCUNSCRIPCIÓN DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE 
LA FEDERACIÓN, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-021/2022. - - - - - 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE TEXTOS QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA EL PERIFONEO 
RELATIVO A LA FASE DE DIÁLOGO Y DECISIÓN DE LA CONSULTA 
PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS 
INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE 
TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE MUNICIPIOS 
COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, 
TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE LA CREACIÓN DEL 
MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE LONA QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA UTILIZAR EN EL 
PERIFONEO DE LA CONSULTA PREVIA LIBRE E INFORMADA A LAS 
COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES 
Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA 
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Y DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, 
YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, 
RESPECTO DE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, 
MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

9. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON 
EL DESARROLLO DE ESTA… DE ESTA SESIÓN, QUISIERA SOMETER A LA 
CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y EL CONSEJERO, LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS PUNTOS ASENTADOS DESDE EL NUMERAL DOS HASTA EL 
OCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS 
QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL DOS AL OCHO EN EL ORDEN DEL DÍA, 
PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, ES APROBADA 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 27 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 
DOS DE DICIEMBRE DE 2022. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR A DESARROLLO DEL PUNTO NÚMERO 
DOS DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE 
PARA EFECTOS DEL AUDIO, EL PUNTO NÚMERO UNO HA SIDO DESAHOGADO 
Y NOS ENCONTRAMOS EN EL PUNTO DOS, RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS, 
Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL FORMATO ORIENTADOR QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS 
INDÍGENAS PARA LA FASE DE DIÁLOGO Y DECISIÓN DE LA CONSULTA 
PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS 
ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL 
MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE 
ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE 
MORELOS, RESPECTO DE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, 
MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. 
TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN 
TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
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CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. NADA MÁS PARA… MI INTERVENCIÓN VA 
TENDENTE A MANIFESTAR QUE TODAS LAS OBSERVACIONES QUE REALICÉ EL 
DÍA DE HOY EN LA COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS Y QUE OBSERVO QUE 
POR LA PREMURA DE LLEVAR A CABO ESTA SESIÓN TAMBIÉN Y DE SACAR 
TODOS ESTOS TEMAS QUE SON IMPORTANTES PARA EL INSTITUTO, NO SE 
IMPACTARON ALGUNAS DE LAS OBSERVACIONES O MÁS BIEN TODAS LAS 
OBSERVACIONES QUE REALICÉ, POR LO CUAL SUGIERO QUE SE TENGAN POR 
REPRODUCIDAS LAS QUE REALICÉ Y QUE SE IMPACTEN EN LOS ACUERDOS, 
LAS QUE REALICÉ DURANTE LA MAÑANA. POR MI PARTE ES CUANTO. EN 
TODOS LOS ACUERDOS, PARA YA NO VOLVER A INTERVENIR”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES MIRE, EN LOS 
MISMOS TÉRMINOS QUE MANIFESTÓ LA CONSEJERA ELECTORAL, LA 
MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ. SUMARME A SUS MANIFESTACIONES. 
ENTIENDO QUE DEBIDO A LA PREMURA DEL TIEMPO Y DE SER ÉSTA UNA PUES 
SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, PUES EL ÁREA OPERATIVA PUES 
ENTIENDO NO PUDO HACER LAS ADECUACIONES OBSERVADAS EN LA 
COMISIÓN CORRESPONDIENTE. ENTONCES AL IGUAL QUE MI COMPAÑERA ME 
MANIFIESTO Y QUE SE TENGAN POR REPRODUCIDAS LAS MANIFESTADAS POR 
FAVOR POR LA MAÑANA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CON USTED TERMINAMOS LAS TRES RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE CONSEJERAS Y CONSEJERO… SÍ, 
SECRETARIO ADELANTE”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA DISCULPA 
PRESIDENTA, PERO LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ ESTÁ TENIENDO 
PROBLEMAS DE CONEXIÓN, ME DECÍA QUE TAMBIÉN HABÍA PEDIDO EL USO 
DE LA VOZ PARA LA TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “UNA DISCULPA. NO LA VI 
CONSEJERA. ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. UNA DISCULPA POR LOS PROBLEMAS TÉCNICOS, ÚNICAMENTE 
REITERAR DE IGUAL MANERA QUE MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS…”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CONSEJERA MAYTE CASALEZ, SI TAL VEZ SI APAGA SU…”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “OBSERVACIONES QUE EMANARON DE LA COMISIÓN DE 
ASUNTOS Y DE MÁS, PUDIERAN REPLICARSE,  TAL COMO SE MANIFESTÓ 
POR… GRACIAS. ESPERO QUE AHORA SÍ ME ESCUCHEN, ÚNICAMENTE PARA 
REITERAR LAS OBSERVACIONES MANIFESTADAS EN LA COMISIÓN DE 
ASUNTOS INDÍGENAS”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ESCUCHAMOS 
UN TANTO INCOMPLETO, NO OBSTANTE PUDIMOS ADVERTIR QUE DE IGUAL 
MANERA QUE LA CONSEJERA ELIZABETH Y EL CONSEJERO PEDRO, SOLICITA 
QUE LAS OBSERVACIONES QUE REALIZÓ DURANTE LA COMISIÓN EL DÍA DE 
HOY DE ASUNTOS INDÍGENAS, SEAN REPLICADAS EN ESTE CONSEJO. ES 
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CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. UNA VEZ AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
CONSEJERAS Y CONSEJERO, SOMETO A SU APROBACIÓN EL FORMATO 
ORIENTADOR PRESENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ 
COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA MAYTE CASALEZ SI ME 
APOYA CON EL SENTIDO DE SU VOTO POR FAVOR. MUCHAS GRACIAS. ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO QUE EL FORMATO 
ORIENTADOR IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 32 MINUTOS DEL 
DÍA 02 DE DICIEMBRE DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LAS REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO. ÚNICAMENTE PARA 
EFECTOS DEL AUDIO, CONSEJERA PRESIDENTA, ESTAS OBSERVACIONES 
SON LAS QUE FUERON REALIZADAS DURANTE LA COMISIÓN TEMPORAL DE 
ASUNTOS INDÍGENAS, LLEVADA A CABO EL DÍA DE HOY. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PUNTO TRES EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL DÍPTICO DE OPINIÓN 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA POBLACIÓN FLOTANTE 
DURANTE LA FASE DE DIÁLOGO Y DECISIÓN DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE 
E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS 
PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE 
CUAUTLA Y DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, 
YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE 
LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PUNTO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUY 
AMABLE. PASEMOS A UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“LLEGAMOS A UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
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ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CORRECTO. ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. ESPERO AHORA SÍ ME ESCUCHEN BIEN. ACUDIÓ ALGUIEN DE 
SISTEMAS EN MI AUXILIO. NADA MÁS PARA COMENTAR QUE TAL COMO LO 
INTENTÉ MANIFESTAR EN EL PUNTO ANTERIOR, REITERAR LAS 
OBSERVACIONES QUE SEÑALÉ DESDE LA COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS 
EL DÍA DE HOY, JUSTAMENTE A LAS DIEZ DE LA MAÑANA, POR CUANTO A 
TODOS LOS PUNTOS, PARA QUE EN OBVIO DE REPETICIONES PUEDAN NADA 
MÁS REMITIRSE AQUELLA SESIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y ASÍ DE 
ESTA MANERA CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO PRESENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES, ASÍ COMO AQUELLAS REALIZADAS, 
PEDRO ALVARADO, REFIRIERON EN EL PUNTO ANTERIOR Y QUE SE LLEVARON 
A CABO EN LA COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE EL DÍPTICO DE OPINIÓN IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS 
CON 36 MINUTOS DEL DÍA 02 DE DICIEMBRE DEL 2022, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ Y LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, DURANTE LA COMISIÓN TEMPORAL DE ASUNTOS 
INDÍGENAS, CELEBRADA EL DÍA DE HOY A LAS DIEZ DE LA MAÑANA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO EJECUTIVO. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “SERÍA EL PUNTO NÚMERO CUATRO CONSEJERA 
PRESIDENTA. Y LE INFORMO QUE CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS FORMATOS DE ACTA QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS 
INDÍGENAS, PARA LAS ASAMBLEAS DE LA FASE DE DIÁLOGO Y DECISIÓN, 
PARA LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y 
PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE 
TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE LOS MUNICIPIOS 
COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, 
TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE LA CREACIÓN DEL 
MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PUNTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
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SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PERFECTO. ENTONCES CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, MISMAS QUE SE VERTIERON EL 
DÍA DE HOY EN LA COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE LOS FORMATOS DE ACTA IDENTIFICADOS EN EL 
PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, SON APROBADOS POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 38 MINUTOS, DEL DÍA 02 DE 
DICIEMBRE DEL  2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, DURANTE LA COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS REALIZADA EL 
DÍA DE HOY A LAS DIEZ DE LA MAÑANA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ANEXO TRES A LA 
CONVOCATORIA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA CONSULTA 
PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS 
ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL 
MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE 
ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE 
MORELOS, RESPECTO DE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, 
MORELOS, APROBADA EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, DE FECHA 08 DE NOVIEMBRE DE 2022, EN TÉRMINOS DE LO 
REFERIDO EN EL NUMERAL 8, INCISO A) DE LA REFERIDA CONVOCATORIA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PUNTO, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
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MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERA ELIZABETH”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA HACER UNA OBSERVACIÓN QUE 
NO REALICÉ DURANTE LA SESIÓN DEL DÍA DE HOY EN LA MAÑANA DE LA 
COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS Y ES EN EL PUNTO CINCO, EN LA PÁGINA 
02 PERDÓN, EN EL CUADRO, SE SUGIERE ESCRIBIR CORRECTAMENTE 
“ACHICHIPICO”, PORQUE ESTÁ ESCRITO “ARCHICHICHIPICO” Y CONSIDERO 
QUE ES IMPORTANTE PORQUE ESTA CONVOCATORIA SE PUBLICARÁ EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN TERCERA 
RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJERO, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO ASENTADO EN EL NUMERAL CINCO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, TANTO LA REALIZADA EN 
ESTA SESIÓN, COMO EN LA SESIÓN…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA 
PRESIDENTA PERDIMOS EL AUDIO. PARECE SER QUE ESTÁ TENIENDO 
PROBLEMAS CON SU CONEXIÓN. CONSEJERA PRESIDENTA NO SÉ SI ME 
ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, PERDÓN. YA RECUPERÉ LA SEÑAL”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, SE QUEDÓ EN LA VOTACIÓN CONSEJERA PRESIDENTA. YA NO 
SE ESCUCHÓ CUANDO PUSO A CONSIDERACIÓN EL PUNTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¡AH! 
OKAY. PERDÓN, UNA DISCULPA A TODAS Y A TODOS. SOMETO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PUNTO ASENTADO EN EL NUMERAL CINCO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES DE LA…”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “CONSEJERA PRESIDENTA NO PODEMOS ESCUCHARLE. TAL 
VEZ SI APAGA SU CÁMARA TENGA UNA MEJOR CONEXIÓN EN CUANTO AL 
SONIDO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “UNA DISCULPA SECRETARIO. NO SÉ SI AHORA SÍ TENGO 
SEÑAL”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, SÍ LE ESCUCHAMOS CONSEJERA 
PRESIDENTA. LE COMENTABA HACE UNOS MOMENTOS QUE SI APAGA LA 
CÁMARA PUDIERA TENER UNA MEJOR CONEXIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “OK. 
SOMETO A SU CONSIDERACIÓN…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “YA SE 
ESCUCHA MEJOR CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, SOMETO A SU 
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APROBACIÓN EL PUNTO ASENTADO EN EL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. CONSEJERA PRESIDENTA, GRACIAS. ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL ANEXO TRES DE LA CONVOCATORIA, IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 44 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 02 
DE DICIEMBRE DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, TANTO LAS QUE REALIZA EN 
ESTA SESIÓN, COMO LAS QUE LLEVÓ A CABO DURANTE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, CELEBRADA EL DÍA DE HOY 
A LAS DIEZ DE LA MAÑANA, DE IGUAL FORMA CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ÉSTAS DOS ÚLTIMAS DURANTE 
LA SESIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, 
CELEBRADA EL DÍA DE HOY A LAS DIEZ DE LA MAÑANA. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. 
PODEMOS PASAR AL PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS 
INDÍGENAS, SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS DURANTE EL MES DE 
NOVIEMBRE PARA LA CONSULTA PREVIA, LIBRE, MEDIANTE 
PROCEDIMIENTOS CULTURALMENTE ADECUADOS, INFORMADA Y DE BUENA 
FE, RESPECTO A LA CONSULTA A LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DE 
MORELOS, SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS POR EL 
IMPEPAC, PARA GARANTIZAR EL ACCESO DE LAS PERSONAS INDÍGENAS DEL 
ESTADO DE MORELOS, DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021, 
DERIVADO DE LA SENTENCIA DICTADA POR LA SALA REGIONAL DE LA 
CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER 
JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-
021/2022. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO 
EJECUTIVO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
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USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ EN TERCERA RONDA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. ÚNICAMENTE TAMBIÉN REITERAR LAS OBSERVACIONES, 
PERO SOBRE TODO SOLICITAR ATENTAMENTE QUE ESTE INFORME SEA 
ENVIADO A MÁS TARDAR EL CINCO DE DICIEMBRE DE ESTE AÑO, DADO QUE 
ES JUSTAMENTE LA FECHA LÍMITE QUE SALA REGIONAL NOS SEÑALÓ PARA 
REMITIR LOS INFORMES MENSUALES. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CON USTED 
TERMINAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL MATERIAL ASENTADO EN EL 
NUMERAL SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, MISMAS QUE SE… QUE QUEDARON PLASMADAS EN LA COMISIÓN 
DE ASUNTOS INDÍGENAS DEL DÍA DE HOY A LAS DIEZ DE LA MAÑANA Y POR 
FAVOR SEGUIR ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES VERTIDAS POR PARTE 
DE LA CONSEJERA MAYTE”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL 
INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 14 HORAS CON 47 MINUTOS DEL DÍA 02 
DE DICIEMBRE DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LAS REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, DURANTE LA COMISIÓN 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, CELEBRADA EL DÍA DE HOY A LAS DIEZ 
DE LA MAÑANA. ASIMISMO, SE ATIENDEN LAS INSTRUCCIONES DE MANERA 
INMEDIATA CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO NÚMERO SIETE CORRESPONDE 
A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE TEXTOS QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
ASUNTOS INDÍGENAS, PARA EL PERIFONEO RELATIVO A LA FASE DE 
DIÁLOGO Y DECISIÓN DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS 
COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES Y 
FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE 
LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y 
YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE LA 
CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTOS TEXTOS, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
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SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN. Y AHORA SI ME LO PERMITE, POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADOS LOS TEXTOS ASENTADOS EN EL 
NUMERAL SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE SI MAL NO RECUERDO 
NO HUBO OBSERVACIONES EN LA COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR 
QUE EL PROYECTO DE TEXTOS Y…  LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ TIENE 
UNA MOCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. ÚNICAMENTE PARA COMENTAR QUE POR CUANTO A LOS TEXTOS 
DE PERIFONEO, QUE JUSTAMENTE ES DE ESTE PUNTO, SÍ HUBO UNA 
OBSERVACIÓN QUE FUE GENERADA EN LA REUNIÓN DE AYER DE 
TETELCINGO, EN DONDE ÚNICAMENTE POR CUANTO AL PERIFONEO QUE VA A 
HABER EN TETELCINGO Y SUS TRECE COLONIAS, SÍ SE GENERÓ UNA 
MODIFICACIÓN QUE EL LICENCIADO FRANCISCO HIZO MANIFESTACIÓN Y ME 
PERMITIRÉ NADA MÁS COMENTARLA. EL PERIFONEO QUEDARÁ DE LA 
SIGUIENTE FORMA: “EL CONGRESO DEL ESTADO, EL IMPEPAC Y LA 
DELEGACIÓN DE TETELCINGO, INVITAN A LA COMUNIDAD INDÍGENA DE…”, SE 
DEJA AHÍ UN ESPACIO, PORQUE LA INTENCIÓN ES QUE SEAN PERSONALIZADO 
EN SUS TRECE COLONIAS, “…A LA ASAMBLEA GENERAL QUE SE LLEVARÁ A 
CABO ESTE MIÉRCOLES 14 DE DICIEMBRE A LAS CUATRO DE LA TARDE EN LA 
EXPLANADA DE TETELCINGO, PARA LLEVAR A CABO LA ASAMBLEA DE LA 
CONSULTA SOBRE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO. ACUDE CON 
TU CREDENCIAL PARA VOTAR VIGENTE”. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE. Y SÍ ES CIERTO, ESA MANIFESTACIÓN SE HIZO 
EN LA COMISIÓN. ENTONCES POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR 
PRESENTADOS ESTOS TEXTOS, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN HECHA POR 
PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE LOS TEXTOS IDENTIFICADOS EN EL PUNTO NÚMERO SIETE 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENEN POR PRESENTADOS, SIENDO LAS 14 HORAS 
CON 51 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 02 DE DICIEMBRE DEL 2022, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, DURANTE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS 
INDÍGENAS, CELEBRADA EL DÍA DE HOY A LAS DIEZ DE LA MAÑANA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL PUNTO 
NÚMERO OCHO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE LONA QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
ASUNTOS INDÍGENAS, PARA UTILIZAR EL PERIFONEO DE LA CONSULTA 
PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS 
ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL 
MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE 
ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE 
MORELOS, RESPECTO DE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, 
MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PUNTO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE… DE ESTE INSTITUTO. ÚNICAMENTE 
SEÑALAR, REITERAR LAS OBSERVACIONES QUE SE MANIFESTARON EN LA 
COMISIÓN Y FELICITAR A TODO EL PERSONAL DEL INSTITUTO Y TAMBIÉN AL 
PLENO DE ESTE CONSEJO, POR TODOS ESTAS MATERIALES QUE SE ESTÁN EL 
DÍA DE HOY APROBANDO, TANTO EL DÍPTICO DE OPINIÓN, EL PERIFONEO, LAS 
LONAS, LOS FORMATOS ORIENTADORES Y EL FORMATO DE ACTA TAMBIÉN 
QUE SE ESTÁ PROPONIENDO, PORQUE JUSTAMENTE ES EN ARAS DE DAR 
CUMPLIMIENTO A LO MANDA… A LO SOLICITADO POR EL CONGRESO DEL 
ESTADO, A TRAVÉS DE ESE ACUERDO PARLAMENTARIO Y QUE ELLOS A SU 
VEZ PUEDAN DAR CUMPLIMIENTO ANTE LA RESOLUCIÓN DE LA 
CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL, EMITIDA POR LA SUPREMA CORTE DE 
JUSTICIA DE LA NACIÓN Y DESEAR EL MEJOR DE LOS ÉXITOS A DESARROLLO 
DE ESTAS ACTIVIDADES, QUE JUSTAMENTE COMIENZAN HOY EN YAUTEPEC, 
EN UNA COMUNIDAD INDÍGENA LLAMADA CAZAHUATES, CUYA ASAMBLEA SE 
VA A LLEVAR A CABO A LAS CINCO, POSTERIORMENTE EN CUAUTLIXCO A LAS 
CUATRO, UNA COMUNIDAD INDÍGENA DE CUAUTLA Y FINALIZANDO POR 
CUANTO AL DÍA DE HOY A LAS 7:30 EN TECAJETE, UNA COMUNIDAD DE 
YECAPIXTLA Y CULMINARÁN ESTAS ASAMBLEAS HASTA EL 20 DE DICIEMBRE 
DE ESTE AÑO Y TAMBIÉN SE ESTARÁ PONIENDO LOS MÓDULOS RECEPTORES 
DE OPINIÓN Y LA GRAN ASAMBLEA DE TETELCINGO, SU ASAMBLEA GENERAL 
DE DECISIÓN, EL CATORCE DE DICIEMBRE. ENHORABUENA Y MUCHAS 
FELICIDADES. EL MEJOR DE LOS ÉXITOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
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MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS, MUCHÍSIMAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. MUCHAS GRACIAS POR LA 
EXPLICACIÓN, PORQUE FINALMENTE NOS CONTEXTUALIZA A LA URGENCIA DE 
ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO DEMOS 
POR PRESENTADO EL MATERIAL, LONA, ASENTADO EN EL NUMERAL OCHO 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE LONA IDENTIFICADO EN EL PUNTO 
NÚMERO OCHO DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO 
LAS 14 HORAS CON 55 MINUTOS DEL DÍA 02 DE DICIEMBRE DEL 2022, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, DURANTE LA SESIÓN DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, CELEBRADA 
EL DÍA DE HOY A LAS DIEZ DE LA MAÑANA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. ME PERMITO INFORMARLE QUE 
CORRESPONDE AL NUMERAL NUEVE Y ES LA CLAUSURA DE LA PRESENTE 
SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PUES MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A 
TODOS LOS PRESENTES EN ESTA SESIÓN. ERA UNA SESIÓN DE SUMA 
IMPORTANCIA, PORQUE COMO BIEN LO REFIRIÓ LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, EL DÍA DE HOY INICIAN LOS TRABAJOS PARA ESTAS CONSULTAS SIN 
PRECEDENTES EN EL ESTADO DE MORELOS. GRACIAS DE NUEVO POR ESTAR 
AQUÍ CON NOSOTROS Y LES DESEO EL MEJOR DE LOS FINES DE SEMANA. 
SIENDO LAS 02 HORAS CON 56 MINUTOS DE ESTE VIERNES 02 DE DICIEMBRE 
DEL AÑO 2022, SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. QUE TENGAN…”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ÚNICAMENTE PARA EFECTOS DEL AUDIO, SIENDO LAS 14 HORAS, 
14 HORAS CON 56. HASTA LUEGO. EXCELENTE TARDE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 

 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

MORENA 
C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 02 de Diciembre de 2022 

 

FORMATO ORIENTADOR QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 

DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS PARA LA FASE DE DIÁLOGO Y DECISIÓN DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E 
INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ 
COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, 
TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. EL FORMATO 
ORIENTADOR IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS 
CON 32 MINUTOS DEL DÍA 02 DE DICIEMBRE DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. 
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DÍPTICO DE OPINIÓN QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 

INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA POBLACIÓN FLOTANTE DURANTE LA FASE DE DIÁLOGO Y DECISIÓN DE LA 
CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES Y 
FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, 
AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE 
TETELCINGO, MORELOS. EL DÍPTICO DE OPINIÓN IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 36 MINUTOS DEL DÍA 02 DE DICIEMBRE DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ Y LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, DURANTE LA COMISIÓN TEMPORAL 
DE ASUNTOS INDÍGENAS, CELEBRADA EL DÍA DE HOY A LAS DIEZ DE LA MAÑANA. 
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FORMATOS DE ACTA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 

INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 

TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LAS ASAMBLEAS DE LA FASE DE DIÁLOGO Y DECISIÓN, PARA LA CONSULTA PREVIA, 
LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, 
ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y 
YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. LOS 
FORMATOS DE ACTA IDENTIFICADOS EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, SON APROBADOS POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 38 MINUTOS, DEL DÍA 02 DE DICIEMBRE DEL  2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, DURANTE LA COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS REALIZADA EL DÍA DE HOY A LAS DIEZ DE LA MAÑANA. 
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ANEXO TRES A LA CONVOCATORIA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 

DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 

EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y 
PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y 
DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, 
RESPECTO DE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS, APROBADA EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DE FECHA 08 DE NOVIEMBRE DE 2022, EN TÉRMINOS DE LO REFERIDO EN EL NUMERAL 8, INCISO 
A) DE LA REFERIDA CONVOCATORIA. EL ANEXO TRES DE LA CONVOCATORIA, IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO CINCO DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 44 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 02 DE DICIEMBRE 
DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, TANTO LAS QUE 
REALIZA EN ESTA SESIÓN, COMO LAS QUE LLEVÓ A CABO DURANTE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS 
INDÍGENAS, CELEBRADA EL DÍA DE HOY A LAS DIEZ DE LA MAÑANA, DE IGUAL FORMA CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ÉSTAS DOS ÚLTIMAS 
DURANTE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, CELEBRADA EL DÍA DE HOY A LAS DIEZ 
DE LA MAÑANA 
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INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 

DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS 

INDÍGENAS, SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS DURANTE EL MES DE NOVIEMBRE PARA LA CONSULTA PREVIA, LIBRE, 
MEDIANTE PROCEDIMIENTOS CULTURALMENTE ADECUADOS, INFORMADA Y DE BUENA FE, RESPECTO A LA CONSULTA A LAS 
COMUNIDADES INDÍGENAS DE MORELOS, SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS POR EL IMPEPAC, PARA 
GARANTIZAR EL ACCESO DE LAS PERSONAS INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS, DURANTE EL PROCESO ELECTORAL 2020-
2021, DERIVADO DE LA SENTENCIA DICTADA POR LA SALA REGIONAL DE LA CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JDC-021/2022. EL INFORME SEÑALADO 
EN EL PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 14 HORAS CON 47 MINUTOS DEL DÍA 
02 DE DICIEMBRE DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, DURANTE LA COMISIÓN TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, CELEBRADA EL DÍA DE HOY A LAS DIEZ DE 
LA MAÑANA. 
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PROYECTO DE TEXTOS QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 

INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA EL PERIFONEO RELATIVO A LA FASE DE DIÁLOGO Y DECISIÓN DE LA CONSULTA 
PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE 
TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO DE CUAUTLA Y DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, 
YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO DE MORELOS, RESPECTO DE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, 
MORELOS. LOS TEXTOS IDENTIFICADOS EN EL PUNTO NÚMERO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENEN POR PRESENTADOS, 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 51 MINUTOS DEL DÍA VIERNES 02 DE DICIEMBRE DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, DURANTE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, 
CELEBRADA EL DÍA DE HOY A LAS DIEZ DE LA MAÑANA. 
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PROYECTO DE LONA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 

INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA UTILIZAR EL PERIFONEO DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LAS 
COMUNIDADES Y PERSONAS INDÍGENAS ORIGINARIAS PERMANENTES Y FLOTANTES DE TETELCINGO, ASÍ COMO DEL MUNICIPIO 
DE CUAUTLA Y DE LOS MUNICIPIOS COLINDANTES DE ATLATLAHUCAN, AYALA, YAUTEPEC Y YECAPIXTLA, TODOS DEL ESTADO 
DE MORELOS, RESPECTO DE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TETELCINGO, MORELOS. EL PROYECTO DE LONA IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO NÚMERO OCHO DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 14 HORAS CON 55 MINUTOS DEL 
DÍA 02 DE DICIEMBRE DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, DURANTE LA SESIÓN 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, CELEBRADA EL DÍA DE HOY A LAS DIEZ DE LA MAÑANA. 

 


